

Завершение московского семинара 2016 года



Я призываю Отца Небесного, прошу завершить наш семинар в Москве твоим словом, твоим приветствием.

Я всегда рад, когда вы вспоминаете обо мне, потому что не так часто обо мне вспоминают люди.

Не то, чтобы Я скучаю по людям, просто, когда есть в человеке Отец, Создатель, Творец, человек не разрушает, не воюет, не борется, и Я помогаю ему своими энергиями, чтобы он принимал свою жизнь и строил её рационально, мудро, чисто, в красивых устремлениях к Свету, к любви, а не к стремлению разрушить, нарушить, отомстить.

Я помогаю ему выбрать в ситуациях Свет и Любовь, показываю ему обратную сторону всех негативных человеческих поступков, для того, чтобы ему было легче понять и принять, что в истине лежит за всеми негативными поступками, за обидами и деформациями.

Мне бы хотелось достучаться до ваших сердец и остаться там, чтобы вы могли всегда в самый трудный момент опираться на мои энергии, поддержку и любовь.

Самая большая мечта Отца соединиться со своим ребёнком и помогать ему по мере возможности. Но для этого сын или дочь должны сами помочь этому соединению. Не может быть соединение в одну сторону.

Для вас всегда была близка идея, что это очень трудно - говорить с Отцом, чувствовать его, понимать и даже поддерживать Отца. Это идёт оттого, что вы со своими родителями не слишком-то хорошо поддерживаете связь и не слишком-то много любите отца и мать. Так уж сложилось в вашей социальной среде, что это большая редкость – большая любовь к отцу или матери, к сожалению.

Я не хочу быть тем Отцом, которого забывают, как только птенцы выйдут из гнезда. Я хотел бы всегда сопровождать вас в вашей жизни, рожать вместе с вами детей, воспитывать их, потом внуков, и провожать вас до могилы. Быть всегда с вами, как ваша часть - Мудрая, Светлая, Волевая, Сильная и основная опора вашей жизни. Конечно, Я не могу физически изменить ваш мир, сколько бы вы не просили меня. Я безвластен на Земле, потому что здесь власть принадлежит человеку, и Я только могу создавать общую мечту, реальность, общую идею, направление развития человеческого общества, которые воплощают различные Творцы на разных планах бытия, в том числе, и люди на физическом плане.

Что касается войн, мы уже говорили, что это выход тёмных энергий, которые должны где-то выходить, т.е. они должны быть убраны с Земли, и таким образом они самоуничтожаются, когда они воюют.

И самое отвратительное, когда Отца хулят, ничего о нём не зная, не чувствуя, не соединяясь, отправляют претензии, злобные высказывания, ненавидят, разрушают

церкви Именем Божьим и лишают жизни людей, которые могли бы долго и счастливо жить.

Я в этих людях тоже: и в тех, кто убивает, и в тех, кого убивают. Это мой опыт, который Я бы хотел изменить. И Мне на самом деле не всё равно, что испытывают мои дети, как они страдают, как они злятся, как они деградируют и падают по вибрациям, по интеллекту, по физическому состоянию, постепенно умирая. Я бы хотел, конечно, счастливой жизни всем моим детям, согласия, любви и устремления совсем к другим вещам – нематериальным.

Мне бы хотелось, чтобы вы стали Божьими Детьми - как вы это понимаете, т.е. мягкими ангелами, понимающими друг друга, принимающими, помогающими, и Мне бы хотелось вложить эти программы в вас, в тех, кто владеет уже информацией о вознесении, кто осознанно направляет свои ментальные установки на управляющий слой Христосознания и более высокое сознание, чтобы вы всё больше и больше осветляли эти слои, давали возможность воздействовать через Христосознание на все остальные слои сознания человека, которые подчиняются Христосознанию.

Будьте счастливы, мои дети, научитесь быть счастливыми, каждый в своей жизни. Это ваш выбор, вы либо ведете себя осознанно к счастью и понимаете, какие вы шаги можете сделать для того чтобы быть ещё здоровее, ещё свободней, ещё счастливей, либо всё больше закабаляетесь и идёте на поводу у рекламы, у медицины, у низкопробных людей, которые вас могут тоже окружать.

Всегда выбирайте своё окружение, всегда выбирайте информацию, которую вы стяжаете из интернета, из книг, и которой наполняйте свои клетки.

Всегда чувствуйте Меня в себе, и Я вам подскажу, то ли вы делаете, что нужно вашей душе, так ли вы исполняете свою роль, как задумано вашей душой, и насколько разумно то, что вы выбираете в данный момент. Чаще обращайтесь ко Мне, и Я буду вам в помощь. И Я очень люблю вас дети мои.

Всегда знайте, что есть самое главное любящее существо, которое принимает вас в любом виде, независимо от вашего состояния, независимо от вашего здоровья, вы

можете даже быть при смерти, но вы знаете, что есть существо, которое есть внутри вас... любит вас до конца... любым.

Остаюсь с вами навсегда. Ваш Отец Небесный.